

Corrections

Federal Register  
Vol. 64, No. 166  
Friday, August 27, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

DEPARTMENT OF VETERANS AFFAIRS

38 CFR Part 21  
RIN 2900-AJ40

Veterans Education: Increased Allowances for the Educational Assistance Test Program

Correction

In rule document 99-21248 beginning on page 44660 in the issue of Tuesday, August 17, 1999, make the following correction:

§ 21.5822 [Corrected]

On page 44661, in the third column, in § 21.5822, in the fourth line, ““payable to”” should read ““payable to:””.

[FR Doc. C9-21248 Filed 8-26-99; 8:45 am]  
BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP99-601-000]

Great Lakes Gas Transmission Limited Partnership; Notice of Request Under Blanket Authorization

Correction

In notice document 99-21759 beginning on page 45961 in the issue of Monday, August 23, 1999, the docket number should appear as set forth above.

[FR Doc. C9-21759 Filed 8-26-99; 8:45 am]  
BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 35-27015]

Filings Under the Public Utility Holding Company Act of 1935, as Amended (“Act”)

April 30, 1999.

Correction

In notice document 99-11457 appearing on page 24687, in the issue of

Friday, May 7, 1999, the release number is corrected to read as set forth above.  
[FR Doc. C9-11457 Filed 8-26-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. IC-23929]

Notice of Applications for Deregistration Under Section 8(f) of the Investment Company Act of 1940

Correction

In notice document 99-20252, appearing on page 43003, in the issue of Friday, August 6, 1999, make the following correction:

On page 43003, in the first column, the docket number is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9-20252 Filed 8-26-99; 8:45 am]  
BILLING CODE 1505-01-D